Входная контрольная работа 
Вариант 1.
1. Реши задачу
На площадке играли 8 девочек, а мальчиков на 3 больше. Сколько мальчиков играло на площадке?

2. Сделай чертеж.
Начерти синий отрезок длиной 6 см, а красный отрезок на 2 см короче.

3. Найди значение выражений.
14+5-2= 30+40=
11+6-4= 90-50=
4. Сравни.
     3 см ... 3 дм 5 см           1 мм … 1 см 5 мм
2 мм ... 2 дм 3 дм        2 см … 9 см 6 мм

5. Переведи.
8 см 5 мм = … мм
40 см = … дм
2 дм 4 см = … см

6. Ответь на вопрос задачи.
Оля, Игорь и Ваня живут на 1, 2 и 3 этажах. На каком этаже живет Игорь, если Оля живет на 3 этаже, а Ваня живет ниже Игоря? 

Входная контрольная работа.
Вариант 2.
1. Реши задачу.

[bookmark: _GoBack]На первой полке стояло 9 книг, а на второй на 2 книги больше. Сколько книг стояло на второй полке?
2. Сделай чертеж.
Начерти зеленый отрезок длиной 5 см, а красный отрезок
на 2 см длиннее.
3. Найди значение выражений.
16+2-4= 80-60=
18-9+3= 20+50=
4. Сравни.
     4 см ... 4 дм 6 см              3 мм … 2 см 6 мм
8 мм ... 8 дм 2 дм          3 см … 9 см 7 мм

5. Переведи.
     9 см 3 мм = … мм
50 м = … дм
     3 дм 5 см = … см

6. Ответь на вопрос задачи.
Коля, Лена и Ира учатся в 3, 4 и 5 классах. В каком классе учится Ира, если она младше Лены, а Коля учится в 5 классе?


